

un
+
de **siguranță**



Durata călătoriei	Prima (RON)
EUROPA /INTERNAȚIONAL	INDIVIDUAL
4 zile	69
10 zile	89
17 zile	112
31 zile	136
62 zile	255
93 zile	484

Perioada maximă asigurată este de 93 zile/călătorie
(nu se pot încheia polițe în prelungire).

24 h Centrala de urgență + 40 21 312 22 37

Asistență de urgență la nivel mondial 24 de ore pe zi, 365 de zile pe an.
Vă garantăm ajutor competent oriunde în lume, în caz de:
îmbolnăvire, accident, avocat & translator, pierderea documentelor de
călătorie, pierderea mijloacelor de plată a călătoriei.

DETALIEREA SERVICIILOR	Sumele maxime asigurate (RON)
ANULAREA CĂLĂTORIEI	
Restituibile sunt costurile de stornare, în cazul neînceperii călătoriei	21.000 /călătorie
ÎNTRERUPEREA CĂLĂTORIEI	
Restituibile sunt costurile pentru serviciile de călătorie rezervate și nefolosite	4.200 / individual
COSTURI DE SPITALIZARE	
Costuri de spitalizare și tratamente medicale de urgență, repatriere	126.000 / individual
Transportul asiguratului la domiciliu, respectiv transportul de urgență, în caz de necesitate medicală sau după 3 zile de spitalizare	126.000 / individual
Costuri pentru tratamente medicale de urgență, în cazul acutizării unei boli cronice*	42.000 / individual
Transportul asiguratului, respectiv transportul de urgență în cazul bolilor cronice, care devin pe neașteptate acute*	42.000 / individual
COSTURI SUPLIMENTARE	
Bilet de avion de întoarcere	4.200 / individual
ACCIDENT	
Compensație în caz de deces, invaliditate	42.000 / eveniment
Costuri de căutare și salvare	21.000 / eveniment
ASIGURAREA BAGAJELOR DE CĂLĂTORIE	
Costuri de despăgubire în caz de furt, jaf	4.200 / individual
Deteriorarea și pierderea bagajelor de călătorie în timpul transportului, din vina companiei de transport	420 / individual
Livrarea cu întârziere a bagajelor la locul unde se efectuează concediul (după min. 12h)	420 / individual
SOSIREA CU ÎNTÂRZIERE LA LOCUL UNDE SE EFECTUEAZĂ CONCEDIUL*	
Costuri de despăgubire în caz de pierdere fără vină a avionului, datorită întârzierii dovedite a mijlocului de transport public. Sosirea cu întârziere pe aeroport .	100%
PIERDEREA CONEXIUNII*	
Costuri de despăgubire în caz de pierdere fără vina a conexiunii cu o altă linie aeriană.	3.000 / individual
EVENIMENTE ASIGURATE - ANULAREA CĂLĂTORIEI	
Pentru acest produs, diferit față de evenimentele asigurate menționate în Condițiile Generale de Asigurare, sunt asigurate doar aceste evenimente:	
<ul style="list-style-type: none"> - Îmbolnăvire gravă bruscă, accident sau decesul persoanei asigurate sau a uneia dintre următoarele persoane: soț / soție, copii, părinți, nepoți bunicilor, frați sau surori. În cazul a până la 7 persoane specificate într-o poliță, care au rezervat împreună o călătorie, este vorba despre un caz asigurat chiar și în situația în care unul din motivele enumerate intervine numai pentru una dintre aceste 7 persoane. În cazul unui eveniment asigurat, în legătură cu aceeași călătorie, pot fi ridicate pretenții de despăgubire din partea mai multor persoane asigurate, până la concurența sumei maxime de 21.000 RON. - Concedierea neașteptată de către angajator. - În cazul în care daunele elementare sau furturile prin spargere influențează grav proprietatea persoanei asigurate, iar în urma acestor evenimente prezența persoanei asigurate este indispensabilă. - Primirea de către Asigurat a unei citații de prezentare la tribunal, la un termen stabilit în perioada călătoriei. 	

Atenție !

Evenimentele legate de sarcină nu sunt asigurate.

* Reprezintă riscurile suplimentare asigurate în pachetul Cocktail Travel Protection+ față de produsul Cocktail Travel Protection

Asigurător:

AGA International S.A.
(Filiala pentru Austria)

Adresă de corespondență:

Calea Floreasca, nr.169, Sector.1, București, România
Tel./Fax: +40 21 312 22 36 / 38
office.ro@mondial-assistance.at
www.mondial-assistance.ro

Se aplică doar acele paragrafe din CGA (01.02.2014), care se potrivesc pachetului de asigurare ales.

*Ne rezervăm dreptul de a modifica conținutul serviciilor și primele oferite. Toate primele sunt exprimate în RON.
Informațiile din acest pliant pot conține erori de tipar. Ediție tipărită la data de 01.02.2016.